



Premier
Dalton McGuinty






Καλώς ορίσατε στο Οντάριο! Ήρθατε στο σωστό μέρος. Το Οντάριο είναι το ό,τι ακριβώς ζητάτε και αυτή η ιστοσελίδα αποτελεί μία από τις καλύτερες πηγές πληροφόρησης. Σε αυτήν θα βρείτε πληροφορίες σχετικά με την εγκατάστασή σας και το πώς να επιτύχετε στην επαρχία μας.





Το Οντάριο είναι ένα από τα πλέον πολύμορφα μέρη του κόσμου. Οι άνθρωποι του μιλούν συνολικά 130 και πλέον γλώσσες και προέρχονται από 200 περίπου διαφορετικές χώρες. Κάθε μέρα, 300 και πλέον άτομα επιλέγουν ως τελικό προορισμό τους το Οντάριο, το οποίο και έρχεται πρώτο στις προτιμήσεις τους έναντι των άλλων επαρχιών του Καναδά.


Ένα από τα πλεονεκτήματα του Οντάριο είναι πως εδώ ο καθένας μπορεί να διατηρήσει την ταυτότητά του, αποτελώντας ταυτόχρονα αναπόσπαστο μέρος του ίδιου κοινωνικού συνόλου. Στην πραγματικότητα, το πολυτιμότερο κεφάλαιο της επαρχίας μας είναι οι πολίτες μας και το μεγαλύτερο πλεονέκτημά τους είναι η πολυμορφία τους. Για το λόγο αυτό, στόχος μας είναι να συνεχίσουμε να προσελκύουμε τους καλύτερους και πλέον ευφυείς ανθρώπους απ' ολόκληρο τον κόσμο. Και τούτο γιατί η πολυμορφία μας ισχυροποιεί την οικονομία, προάγει την πρόοδο και την ευημερία και ενδυναμώνει την επαρχία μας.

Οι καινούργιοι Καναδοί, κάθε κοινωνικής τάξης και καταγωγής, συνεισφέρουν τα μέγιστα στην οικονομία και την κοινωνία μας. Και όταν οι νέοι μετανάστες μας προοδεύουν, το Οντάριο προοδεύει και ευημερεί.

Κατά συνέπεια, η επαρχιακή κυβέρνηση θα βοηθήσει εσάς και την οικογένειά σας στην προσπάθειά σας να εγκατασταθείτε στο Οντάριο και να προοδεύσετε στην επαρχία αυτή. Θα φροντίσουμε ώστε τα παιδιά σας να έχουν το καλύτερο δυνατό ξεκίνημα σε σχολεία υψηλότατων προδιαγραφών. Θα φροντίσουμε ώστε η οικογένειά σας να έχει πρόσβαση σε υπηρεσίες υγείας υψηλής ποιότητας. Και θα συνεργαστούμε με την καναδική κυβέρνηση για να σας προσφέρουμε ποικιλία προγραμμάτων εγκατάστασης και γλωσσικής εκμάθησης, προκειμένου η εγκατάστασή σας να γίνει γρήγορα και ομαλά και να μπορέσετε να βρείτε εργασία.

Στην ιστοσελίδα αυτή θα βρείτε πληροφορίες σχετικά με τα διάφορα μέρη που μπορείτε να επιλέξετε για να ζήσετε , να εργαστείτε , να σπουδάσετε , να μάθετε μια τέχνη ή να εξασκήσετε το επάγγελμα ή την τέχνη σας  και να αναπτύξετε επιχειρηματικές δραστηριότητες στο Οντάριο .

Μπορείτε επίσης να μάθετε περισσότερα σχετικά με τη ζωή στο Οντάριο, τους ανθρώπους του, τον πολιτισμό και την κουλτούρα τους , την ιστορία , τη γεωγραφία και τον καιρό  και να λάβετε χρήσιμες πληροφορίες, εφόσον επιθυμείτε να επισκεφτείτε την επαρχία του Οντάριο .

Μπορείτε τέλος να μεταφορτώσετε στον υπολογιστή σας σημαντικά έγγραφα, όπως, για παράδειγμα, αιτήσεις μετανάστευσης , άδειας οδήγησης και ό,τι άλλο χρειάζεστε, προκειμένου να ξεκινήσετε τη νέα σας ζωή στο Οντάριο.

Καλώς ορίσατε στο Οντάριο, το σωστό μέρος για ανθρώπους από όλα τα μήκη και τα πλάτη της γης.

Επισκεφτείτε την ιστοσελίδα του Κυβερνήτη του Οντάριο [Premier McGuinty's](#)
Επιστροφή στην ιστοσελίδα [OntarioImmigration.ca](#)